

以自身故事給港人發放正能量

肥媽紅館開騷

發揚傳承精神

香港文匯報訊（記者子棠）肥媽在紅館舉行的一連兩場《肥媽面對面演唱會》27日晚大年初六在紅館開鑼，肥媽亦初嘗了多個第一次，包括首度在紅館舉行賀年騷，首次換上6套盛裝要施展「忍尿」步伐，亦是第一次沒有老公Rick相伴下開騷。而肥媽除了傾盡全力大放笑蛋，更發放正能量以自身故事給予港人鼓勵和希望，又特別請黃洛妍及《中年好聲音》歌手踏上紅館舞台獻唱，發揚傳承精神，全晚笑聲、哭聲、歡呼聲響遍全場，整個場館充滿愛與感動！

◆攝：香港文匯報記者彭子文



◆肥媽開騷，老友馬浚偉自然力撐。



◆肥媽全晚換上多套戰衣，可謂落足本錢。

肥媽在圈中人緣甚佳，27日晚得到眾多藝人捧場，表演嘉賓也人才濟濟，計有李麗霞（黑妹）、蘇珊、車婉婉、陳嘉佳（細細粒）、韋綺珊、馬浚偉、Joe Junior、《聲夢傳奇2》的黃洛妍（Janes），以及《中年好聲音》的18強參賽者等。

肥媽在演唱會的第一個環節已唱出《大中國》一曲，呼籲大家要團結、愛護祖國與香港，再以自身故事發放正能量鼓勵大家！她表示沒想過自己在30多歲、體重210磅還帶着6個仔女之時，仍能入行做歌星，獲人賞識有得拍戲和唱歌；她藉以鼓勵大家：「做人最重要有準備，世上沒有懷才不遇，機會是留給有準備的人；我不怕別人讀書比我多，我雖然小六都未畢業，但能把6個仔女養大！」

正因為得到過別人給予機會，肥媽亦給予別人希望，讓Janes及《中年好聲音》歌手有機會踏上歌手夢寐以求的紅館舞台：「有好多人都有好多夢想，他們也很厲害，我請Janes做表演嘉賓時，她仍未參加「聲夢」比賽；《中年好聲音》的每個人都有其背後的故事，年輕時為了養妻活兒和生活，放棄了自己夢想……我做得節目評判，今晚又企得睇紅館，我寧願不安歌，讓出時間給他們唱歌！」

年近70的肥媽不時又唱又跳，並且要翻腳5吋半高跟鞋，身穿華麗歌衫，當中更不乏低胸、高衩，還有及膝裙。連串載歌載舞後，她笑問觀眾：「收唔收貨呀？咁嘅年紀差唔多喇，我的一雙金華火腿（雙腳）已收埋了多年，數十年沒讓人看過的「膝頭骨」也露了出來；並且飲水都只能飲一啖，事關開騷的兩個多小時期間都不能去洗手間，設計師仲叫我要好似「忍尿」咁細步行才有女人



◆蘇珊當表演嘉賓，明艷照人。



◆肥媽與黃洛妍牽手合唱，十分合拍。

味，但我邊度唔係女人呢？女人應有嘅有，唔應有嘅都有（脂肪）！」未幾她再發笑功，笑言要為黃花閨女的細細粒招親，不料細細粒也作配合，自誇好生得，令台下掀起一片笑聲。

Janes望5年內紅館開唱

完騷受訪時，肥媽透露仍然很驚，原來是因為從未試過在一個騷中換這麼多的歌衫，還有高跟鞋，一度在台上險些絆倒。對於喊到收不到掣，她謂：「我已經狂叫自己唔好喊，人要向前看，但一定會掛住，我知道老公永遠在我身邊。」肥媽透露完成香港演出後就開始巡迴，首站將會是香港以外的大灣區內地城市，7月到星馬，年底或過年再到美加。說到忙足一年，肥媽表示不怕忙，何況有收入，再者能把唱歌和煮食兩大興趣變成職業，非常開心，更不枉此生！

此外，首踏紅館的Janes表示心情是開心比緊張更多，感激肥媽給予機會，並坦言希望能於5年內在紅館舉行演唱會。



◆肥媽跟《中年好聲音》的歌手上台聲勢浩大。



◆肥媽演唱會上播放出昔日的恩愛片段。



◆肥媽想起亡夫就忍不住流淚。

肥媽灑淚為亡夫獻唱《憑着愛》

新春開騷自然有利是，觀眾席上的Bob和羅蘭姐，以及歌迷紛紛向台上大派利是，當中還有小朋友，令肥媽相當驚喜；有情有義的肥媽亦有利是齊齊拉，安排表演嘉賓一起在台上獻唱接受觀眾的祝福，人人大大豐收！致力為大家帶來歡樂的肥媽還大放笑蛋，邊收利是邊笑謂：「大家實在太好，完全明白我，其實我個人唔係好貪錢，不過就幾鍾意錢，因錢不是萬能，但無錢就萬萬不能，我有17個孫，仲要個個利是派雙封呀！」其後還鬼馬地把利是「塞」入心口，逗得全場大笑。

另外，大情大性的肥媽這晚不單止利是收到手軟，笑聲停不了，甚至還喊到收唔到聲，感人場口一浪接一浪！當她為離世的老公Rick獻唱《憑着愛》前，肥媽說：「這首歌是送給老公的，每次演唱會他都會到場打鼓，I sing for you darling！」同時在銀幕上播放了二人的溫馨合照，肥媽唱畢已經要以手拭淚。其後肥媽提到家人、健康、快樂是人生最重要的，

尤以家人對她而言最為重要，並演唱《Ma Ma I Love You》，肥媽更是淚崩嚎哭，其兒子狀立即上台攬着肥媽，並遞上紙巾給肥媽抹眼淚。仍無法止淚的肥媽邊哭邊說：「我的眼淚唔係難過，而係太開心，我真係好開心，一個師奶，一個肥婆，又唔係四大天王，竟然可以在紅館開演唱會，這個機會是觀眾給予的，我衷心的感謝！」不少歌迷也陪着她一起抹淚水，場面感人。



◆阿Bob前來捧場兼大派利是。

凝聚昂揚向上精神力量 春節檔票房突破67.5億

新華社電 國家電影局28日發布的統計數據顯示，2023年春節檔票房達67.58億元（人民幣，下同），取得中國影史春節檔票房第二的成績。其中，《滿江紅》以26.06億元票房成績領跑，《流浪地球2》21.64億元票房位列次席，《熊出沒·伴我「熊心」》、《無名》、《深海》、《交換人生》排在票房榜第三至六位。綜合觀察今年春節檔上映的影片，題材多樣、類型豐富，凝聚昂揚向上的精神力量，展現出內地電影市場的強勢復甦，引發觀眾觀影熱潮。

2019年春節檔《流浪地球》上映，其宏大的冰雪奇觀、精彩的故事講述收穫觀眾諸多好評。今年上映的《流浪地球2》繼續追求新的嘗試與突破，探索國產科幻電影發展更多可能。從故事發生時間順序看，《流浪地球2》可以視為《流浪地球》的前傳。

今年春節檔多部影片呈現出濃厚的家國情懷，凝聚起向上的精神力量。電影《滿江紅》通過「懸疑+喜劇」手法講述一群小人忠肝義膽的人生抉擇，進而引出岳飛名篇《滿江紅》。導演張藝謀表示，「我們希望電影能傳遞對歷史、對中華文化的感悟，在充滿喜劇元素的故事講述中，直抵主題，抒發情懷，釋放出感人的力量。」程耳導演的《無名》則具有鮮明的個人風格。影片以抗戰時期地下諜戰為背景，講述奮戰在隱蔽戰線無名英雄的故事，展現他們不畏犧牲、甘於奉獻的精神。



◆《滿江紅》票房賣個滿堂紅。



◆左起：黃嘉雯、向海嵐、周奕璋、鍾柔美帶同寵物出席活動。

向海嵐愛犬遇襲留陰影

香港文匯報訊（記者子棠）向海嵐、周奕璋、黃嘉雯和鍾柔美4位愛狗藝人，28日帶同愛犬拍攝新節目《超級毛特兒大賽》，及面試參賽的「毛特兒」。向海嵐的愛犬Chloe是由一個月大養到現在的13歲，感情深厚，她指最難忘的是Chloe曾被朋友的犬隻咬傷，傷口腫大如網球，要動手術，當時自己又身在內地工作，每天都擔心到喊，幸好康復過來，不過自己就有點陰影，每逢帶Chloe到狗多的地方都會有點緊張，要處處小心，並因Chloe愛呷腳，故不會多養寵物，以免Chloe有抑鬱。周奕璋的愛犬Husky同樣曾有不快經歷，就是曾數度換主人，周奕璋透露是Husky的第5個主人，飼養了13年，在收養之時已跟自己說一定要讓Husky過得開心。

黃嘉雯透露在飼養愛犬Doxy前，先學了寵物美容，因此不管是沖涼或剪毛，都是由自己包辦。家中共養了7隻愛犬的鍾柔美笑言這次帶茶茶出來，除了因為乖巧不怕人，笑言茶茶比她更有社交能力，並且是家中「老大」，是她飼養的第一隻愛犬。

追求開心總會結婚 陶大宇人日贊助派飯

香港文匯報訊（記者阿祖）陶大宇28日到太子出席新春關愛派飯活動，他自掏腰包贊助飯盒派予長者街坊。大宇表示之前都有到過各區參與派飯派物資的活動，自己都是出點錢和盡一點綿力：

「像今日（初七）人日個個生日，長者拿到福飯得到份小禮物和祝福，我自己又開心，何樂而不為！但我做的也只是皮毛，最重要是大家開心，健健康康！」

大宇今年新年留港陪伴家人，他笑言自己當「廚佬」下廚給媽媽吃，陪伴家人以外，他亦相約朋友聯誼敘舊。提到內地已經放寬通關檢疫程序，今年工作計劃會否更加方便？他直言以後過關便不用像之前般緊張，只需做核酸檢測是方便得多。不過大宇去年於內地工作了好一段時間，自覺都找清了數，今年會留港休息，平衡一下生活。已經賺夠了？他笑答：「不會啦，錢不會嫌多的！」

大宇現在想過安定生活，家人又有否催婚？大宇笑說：「沒有，我都曾經過，家人不會太緊張，有生之年我總會結婚，我也有正常人生。」結婚會大搞？他笑謂：「會看當時情況和想法，最重要是開心，令我以後有好日子過！」



◆陶大宇參與新春關愛派飯活動。